

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «22» марта 2023 года

№ 1122/55-23-6

РЕШЕНИЕ

О назначении собрания граждан села Дальнее городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии с частью 4 статьи 26.1, частью 2 статьи 29, со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с частью 2 статьи 19, со статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с частью 7.1 Положения о собраниях и конференциях граждан в городском округе «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 29.03.2006 № 232/14-06-3, частью 2 статьи 3 Порядка выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения и проведения конкурсного отбора инициативных проектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 28.07.2021 № 664/29-21-6, рассмотрев обращение инициативной группы граждан села Дальнее от 03.03.2023, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Назначить проведение собрания граждан села Дальнее городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 06.04.2023 в 18:30, место проведения: МБУ «Дальненский Дом культуры», расположенный по адресу: с. Дальнее, ул. 1-я Московская, д. 4, в целях рассмотрения и обсуждения вопросов внесения инициативного проекта «Благоустройство прилегающей территории скейт-площадки и хоккейного корта с обустройством наружного освещения».
- 2. Копию решения направить инициативной группе граждан не позднее трех рабочих дней со дня принятия решения.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев